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ПРОТОКОЛ № 9 

річних загальних зборів акціонерів 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«УКРАЇНСЬКА ІННОВАЦІЙНА КОМПАНІЯ» 

м. Сєвєродонецьк «20» квітня 2018 року 

Дата проведення позачергових загальних зборів 

акціонерів (далі - Загальні збори) ПАТ «УКР/ІН/КОМ» (далі - 

Товариство): 

20 квітня 2018 року 

Час проведення Загальних зборів: 15.00-15.40 

Місце проведення Загальних зборів: Луганська обл. м. 
Сєвєродонецьк, вул. Сметаніна, 

буд. 3-А 

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на 
участь у Зборах: 16 квітня 2018 року 

Загальна кількість осіб, включених до переліку 
акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах: 31 

Не розкрито інформацію по власникам  7 752 079 226 акцій Товариства, що обліковувалися 4 

депозитарними установами, де ПАТ «НДУ» визначено як уповноважена особа на зберігання та 1 

депозитарною установою, ліцензія якої анульована 

Загальна кількість голосів акціонерів - власників 
голосуючих акцій Товариства (всі акції Товариства є 
простими іменними), включених до переліку акціонерів, які 
мають право на участь у Загальних зборах 

54 247 920 774  

Загальна кількість голосів акціонерів - власників 
голосуючих акцій Товариства, які зареєструвалися (особисто 
або через представника) для участі у Загальних зборах 

49 916 132 599 

Загальна кількість акціонерів - власників голосуючих 
акцій Товариства, які зареєструвалися (особисто або через 
представника) для участі у Загальних зборах 
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Кворум Загальних зборів 
для участі у Загальних зборах 
зареєструвалися акціонери, які 
сукупно є власниками 80,95 % 
голосуючих акцій Товариства  

 

Загальні збори акціонерів відкрив Голова Наглядової ради Товариства Клименко В. О., який 

привітав усіх учасників Загальних зборів акціонерів та повідомив, що річні Загальні збори 

проводяться на підставі положень ч. 2 ст. 32 Закону України «Про акціонерні товариства». 

 

Клименко В. О. зазначив, що рішенням Наглядової ради Товариства від 12.03.2018 було 

обрано наступний склад Реєстраційної комісії: 

- Волкова Надія Василівна; 

- Равич - Щерба Євген Євгенович; 

- Оридорога Олена Миколаївна. 


